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COMPARACIÓN 6
Problemas de sumar: se conoce la cantidad del 2º y la diferencia, en menos, con el 1º. Se pregunta por la cantidad del 1º
MODELO:
Raquel tiene 5 €, y tiene 3 € menos que Marcos. ¿Cuántos euros tiene Raquel?






1. ____ tiene 10 años, que son 2 menos de los que tiene su pareja de pádel. ¿Cuántos años tiene la pareja de _____?

2. ____ ha recorrido 8 kilómetros en bicicleta, que son 2 menos de los que ha recorrido su hermana mayor. ¿Cuántos kilómetros ha recorrido su hermana mayor?

3. En la pecera hay 7 peces naranjas, que son 3 menos que los rojos. ¿Cuántos peces rojos hay en la pecera?

4. Los 5 árboles que se ha secado son 15 menos de los que han superado la sequía. ¿Cuántos árboles han superado la sequía?

5. En la campaña de recogida de alimentos de este año se han llenado 7 contenedores, que han sido uno menos que el año pasado. ¿cuántos contenedores se llenaron el año pasado?

6. 
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